
Tanvald
Kraj: Liberecký Okres: Jablonec nad Nisou

Správní obvod: Tanvald GPS souřadnice: 50.737529N, 15.307882E

Nadmořská výška: 455 m n. m. První pís. zmínka: 1611 (413 let) Katastrální výměra: 1 244 ha

Počet obyvatel: 5 793 PSČ: 468 41

Adresa URL: www.tanvald.cz

Současnost obce Tanvald
Tanvald s téměř sedmi tisíci obyvateli zaujímá pozici přirozeného centra spádové oblasti. Infrastruktura
města se přizpůsobila potřebám jeho návštěvníků. Poskytované služby odpovídají většinou
běžné evropské úrovni. Veřejný internet je v městské knihovně a také v městském infocentru,
které najdete hned při vjezdu do města za kruhovou křižovatkou, poblíž marketů Penny, Lidl a BILLA. Tam
je k dispozici dostatek parkovacích míst. Tradiční výrobky českých textilních závodů si můžete zakoupit
v podnikové prodejně Seba T, a.s. za Penny nebo v prodejně firmy M-tex v Krkonošské ulici.
Své zastoupení v Tanvaldě mají bankovní domy i pojišťovny. V centru města je Komerční banka (+
bankomat), Česká spořitelna (+ bankomat) a služby ČSOB v budově České pošty. Nepřetržitě funguje
také bankomat ČSOB u marketu Penny. Bankomat GE Money Bank je nově nainstalovaný v Krkonošské ulici
vedle prodejny Tescoma. Směnárny jsou jak v bankovních domech, tak i v některých prodejnách.
K obchodní nabídce v centru na Krkonošské ulici patří drogerie, železářství, několik prodejen květin,
lékárna, velká prodejna domácích potřeb, koberců, podlahových krytin a bytových doplňků, prodejny
elektrospotřebičů, knihkupectví, oční optika, prodejny pečiva, prodejna dárkových předmětů a
čajů, prodejny hraček a papírnictví, prodejna proutěného zboží, klenotnictví, prodejna sanitárních
potřeb a keramických obkladů, prodejna sportovních potřeb a oblečení, textilní galantérie s čistírnou
oděvů, prodejna dřevěných hraček a masivního nábytku a několik prodejen tabáku, novin a časopisů.
K nabídce služeb patří samozřejmě i moderní toalety na centrálním parkovišti. Ve městě najdete
několik kadeřnictví a kosmetických služeb.
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